



▪ FaME má novou profesorku

Prezident Václav Klaus jmenoval v pátek 30. 4. 2010 v pražském Karolinu 68 nových profesorů vysokých škol. Jmenování se odehrává dvakrát ročně. Mezi jmenovanými profesory, podobně jako v minulosti, výrazně převažovali muži. Žen bylo mezi téměř sedmdesáti novými profesory 20. K nim patřila i děkanka FaME prof. Dr. Ing. Drahomíra Pavelková. Blahopřejeme.

▪ Baťův odkaz Evropě

Dne 22.4.2010 proběhla ve Zlíně na půdě Fakulty managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně konference „Zodpovědné inovace – Baťův odkaz Evropě“. Konferenci organizovala FaME UTB a Zlínský kraj spolu se Zastoupením Zlínského kraje v Bruselu a Rotary Clubem Zlín. Zúčastnilo se jí téměř 300 účastníků; zástupců podnikatelské praxe, veřejné sféry a akademické obce.

Konference byla zahájena netradičně moderovanou diskusí, během níž představili své názory MVDr. Stanislav Mišák – hejtmán Zlínského kraje, Libor Lukáš – statutární náměstek hejtmána Zlínského kraje, JUDr. Pavel Telička – bývalý eurokomisař, ředitel bruselské kanceláře BXL Consulting, prof. PhDr. Vladimíra Dvořáková, CSc. – vedoucí Katedry politologie VŠE Praha, předsedkyně Akreditační komise ČR, Ing. Jiří Rosenfeld, CSc. – generální ředitel Slovákých strojů a. s., Ing. Libor Lázníčka, Ph.D. – jednatel společnosti Barum Continental spol. s r.o., RNDr. Luděk Niedermayer – ředitel v oddělení Consulting společnosti Deloitte Czech Republic, Ing. Petr Zahradník, MSc. – vedoucí Kanceláře pro Evropskou unii České společnosti, Mgr. Václav Novák, MBA – spoluzakladatel a senior managing partner M.L. Moran.

Diskusi moderoval prof. Ing. Petr Sába, CSc. – prorektor pro strategii a rozvoj Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Diskuse byla živá a hosté reagovali na otázky moderátora, komentáře i na dotazy z publika. Hlubší seznámení s problema-

tikou a zapojení se do diskuse nabídla následně konference formou „kulatých stolů“ zaměřených na tyto oblasti: Zodpovědné podnikání; Inovace managementu; Aplikace principů Baťovského řízení v moderním podnikání; Regionální rozvoj a regionální inovační strategie; Výzva pro inovační podnikání: klastry a podnikové sítě.

Konference byla stylově zakončena společenským večerem ve vile Tomáše Bati laděným do prostředí 30.let minulého století.

Myšlení, způsoby řízení i přístup Tomáše Bati a jeho následovníků k veřejnému životu pořád zůstává velkou inspirací pro zodpovědné a inovační přístupy k podnikání. Zaměření konference proto tematicky navazovalo na dílo Tomáše Bati a jeho odkaz dalším generacím.

▪ Mezinárodní konference

Na půdě FaME se konal 16. dubna už šestý ročník Mezinárodní Baťovy konference pro doktorandy a mladé vědecké pracovníky. Na plenárním zasedání vystoupil prof. Ing. Jaroslav Nenadál, CSc. Z VŠB-TUO a Bruce Dehning z Chapman University z Kalifornie. Po plenárním zasedání se všech 138 účastníků rozdělilo do šesti sekcí, kde prezentovali své příspěvky. V průběhu konference byly oceněny tři nejlepší příspěvky psané v anglickém jazyce. První místo v soutěži „Best Paper Award“ získala Ing. Jana Mikócziová, Ph.D. s článkem na téma Sources of investment finance in firms in Slovakia. Novinkou 6. ročníku bylo pořízení záznamu z plenárního zasedání. Je k dispozici online na stránkách konference.

▪ SVOČ už po šesté

Koncem dubna proběhl na FaME 6. ročník soutěže o nejlepší studentskou vědeckou a odbornou práci. Jejím cílem je podpora studentů bakalářských i navazujících magisterských studijních programů v jejich vědecké i odborné práci. Pro studenty je tato soutěž už tradičně přípravou k doktorskému studiu nebo také možností

seberealizace a srovnání svých sil se spolužáky. Soutěže se letos zúčastnilo 20 studentů. Vítězem magisterské kategorie se stala Michaela Hájková s příspěvkem „Analýza údržbových procesů energetiky využitím zásad procesního řízení“. V bakalářské kategorii zvítězila dvojice Gabriela Končítiková a Adéla Kraváčková s příspěvkem „Dopad účetní reformy v oblasti veřejných financí na obce“. Všichni vítězové i zúčastnění byli odměněni věcnými a peněžitými odměnami.

▪ Erasmus učitelská mobilita

V rámci evropského programu LLP/Erasmus navštívila FaME v dubnu Marisa Ferreira z Instituto Politécnico do Porto z Portugalska s přednáškou na téma Service Marketing and Non-profit Marketing. Výuky se zúčastnili jak čeští studenti FaME, tak i zahraniční z programu Erasmus a zahraniční doktorandi.

▪ Konstruktivismus v praxi VŠ

V pondělí 26. dubna byl zahájen úvodním prezenčním tutoriálem e-learningový kurz Konstruktivismus v kostce v rámci ESF projektu Konstruktivismus v praxi vysokých škol. Učitelé FaME v rolích studentů si osvojí základy konstruktivistického přístupu k výuce a seznámí se s virtuálním vzdělávacím prostředím Moodle, který fakulta bude využívat pro podporu výuky.

▪ Stojí za pozornost

Informace o významné TeXové události roku 2010 (dvojkonference na mlýně Brejlov u Prahy) získala celou stránku v posledním čísle openMagazinu (strana 1 a 82 v 2010/3), což je dominantní informační kanál Linuxového světa u nás s více než 10000 čtenáři. Fakulta je oficiálním spoluorganizátorem a je to jeden ze zajímavých projektů Ústavu statistiky a kvantitativních metod. Registrace obou konferencí jsou otevřené, a je-li TeXováni Vašemu srdci blízké, tak na akce Vás srdečně zve Pavel Stříž.